

上海有色金属信息

上海有色协会官方微信

微信“扫一扫”

资讯“早知道”

微信号: shysxh



关注上海有色金属行业协会官方微信
推送协会动态、发布会议通知

SHANGHAI YOUSE JINSHU XINXI

第1期 (总第915期) 2020年1月30日

内部资料 免费交流

上海有色金属行业协会 主办

上海市连续性内部资料准印证:(B)第0234号

众志成城 抗击疫情 我们在行动 ——上海有色金属行业协会行业倡议书

各会员单位及行业同仁:

正值新春佳节、阖家团圆之际,新型冠状病毒感染的肺炎疫情却来势汹汹,防控形势严峻。党中央、国务院高度重视疫情防控工作,习近平总书记多次作出重要指示,强调要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,坚决遏制疫情蔓延势头。上海已于1月24日启动重大突发公共卫生事件一级响应机制。疫情就是命令,防控就是责任。在此,我们向各会员单位及行业同仁发出倡议:

一、发挥党员先锋模范作用,积极

行动,担当作为。各会员单位党组织要发挥党组织战斗堡垒作用,认真贯彻党中央决策部署,落实市委、市政府工作要求,积极参与联防联控工作,切实采取有效措施,防止疫情蔓延。同时高度重视本企业职工及家属的健康状况。要充分发挥党员的先锋模范作用,面对疫情,广大党员要勇于发声、主动担当,以实际行动来践行共产党员的使命。

二、科学对待疫情,不信谣、不传谣。广大会员单位要带头关注最新疫情动态,积极开展正面宣传引导。不要听信未经证实的消息,不要随意传播非官方渠

道发布的疫情相关信息,带头并教育引导身边人不信谣、不传谣、不恐慌,正确把握舆论导向,主动做好释疑解惑工作。

三、加强清洁防护,讲卫生、少外出。注重个人、家庭和单位的清洁卫生,定时开窗通风,带头维护公共环境和卫生。尽量减少外出,出门戴口罩,主动取消一切非必要群体性集会活动。

四、加强防控预警,多配合、早隔离。力所能及做好疫情防控各项工作,发现来自疫情源发地省份的人员信息,及时上报。如自身或家人出现呼吸道感染、发热咳嗽、肌肉乏力等症状,请立即

我隔离,并尽快到发热门诊检查就医。

五、凝聚慈善力量,敢担当、勇作为。在非常时期勇于承担行业责任,尽力采取多种力所能及的方式支援疫区,例如捐款、捐物等等,带头做非常时期行业的贡献者,尽行业绵薄之力。

面对疫情我们不能疏于防范,但也无须恐慌。我们坚信,在党中央的坚强领导下,只要我们同舟共济,众志成城,群策群力,就一定能够打赢疫情防控工作阻击战!

上海有色金属行业协会
2020年1月28日

并肩战“疫” 共克时艰 会员企业、行业同仁在行动

新年伊始,新型冠状病毒感染的肺炎疫情悄然蔓延,牵动人心。疫情就是命令,防控就是责任。面对疫情,各会员企业和有色金属行业同仁积极行动起来,踊跃捐款捐物,并加班加点生产确保疫区所需物资的供应。在这场没有硝烟的战争中,有色人履职尽责、团结一心、不畏艰难,昼夜奋战,始终和全国人民一起,并肩战“疫”,共克时艰,为早日打赢疫情防控攻坚战贡献着自己的力量。我们坚信,在党中央的坚强领导下,只要我们同舟共济,众志成城,群策群力,万众一心,就一定能够打赢这场疫情防控阻击战!

金龙铜管全力保障湖北省 99 个疾控中心建设



协会会长单位上海龙昂国际贸易有限公司母公司——金龙铜管集团是国内精密铜管制造行业骨干龙头企业。当前在抗击疫情的关键时刻,全国各地的医疗防疫项目正在紧锣密鼓地建设中,项目建设所需的医疗铜管到时刻不容缓。为应对突如其来的疫情,急国家之所急,金龙铜管集团积极协调自身资源,全力以赴满足当前医疗工程铜管市场的需求。

从疫情刚起,金龙铜管集团就积极响应湖北省医用铜管采购招标工作,携手核心合作伙伴郑州凯雪冷链股份有限公司,竞标成为湖北省 99 家疾控中心医用制冷机组铜管供应商单位。目前金龙铜管集团正动员全国各分公司抓紧复工复产积极应对疫情,确保优先保湖北省 99 家疾控中心铜管的供应。

德力西电气全力全速驰援火神山、雷神山建设



疫情面前,速度就是生命!协会会员单位德力西电气为了更快响应武汉火神山、雷神山医院建设需求,特事特办,第一时间开放武汉物流中心,发布“物资需求联系函”,24小时待命,为各建设需求单位免费提供各类德力西电气低压元件、墙壁开关插座等产品,全力、全速协助各建设单位解决医院建设中对配电产品的需求。同时,开启运营企业物流中心,让各配电柜厂家能第一时间拿到急需的低压元件,把配电柜组装起来送至施工现场,尽最大努力保障施工进度,与病毒抢时间早日建成医院。

至1月29日,德力西电气携手武汉中德汇电气有限公司及合作伙伴已陆续向火神山医院工地提供了四批低压电气产品设备,包含了时控开关、塑壳断路器、微断、双电源转换开关等超一万台产品。

胜华集团助力武汉疫情防控阻击战



自疫情暴发以来,协会会员单位胜华集团积极响应国家号召,迅速行动起来,参与抗击疫情的工作。正月初二,胜华电缆就火速驰援武汉火神山医院

项目建设,助力武汉疫情防控阻击战。

自武汉市宣布建设火神山医院应急工程,作为建设单位的中建三局集团有限公司工程总承包分公司安装分公司,工期紧,任务重,他们紧急与战略单位上海胜华电缆集团联系,希望想尽一切办法火速驰援项目建设。胜华集团拿到电线电缆清单后,立即将仓库备存的货物发往火神山医院工地,后续的从上海发往武汉,不够的立即组织员工加班加点生产,特殊规格的在其他区域调配发往武汉。自初二从武汉公司仓库调配库存产品至今,火神山医院所需全部电线电缆已全部交货完毕。张胜飞董事长表示胜华电缆还将积极参与雷神山医院的建设,第一时间保障工地建设需要,全力做好技术服务工作。

上海神火铝箔公司“火力全开”确保药用铝箔供应

疫情就是命令,防控就是责任。从大年三十起,上海神火铝箔公司全天24小时不停产,动员全体党员奋战第一线,确保药用铝箔的市场供应,为打赢疫情防控阻击战贡献力量!年前,上海神火铝箔公司收到多家医药包装公司来电来函,急购药用铝箔。疫情紧急!上海神火铝箔公司党委决定:全厂生产一线不放假,全体党员上一线,要在疫情防控阻击战中充分发挥党员的先锋模范作用。大年三十以来,该公司每天生产疫情防控急需的药用铝箔80吨,生产订单已经排至三月底。

与此同时,上海神火铝箔公司为了做好生产期间的厂区疫情防控工作,启动了应急预案,取消干部休假,所有进出人员做到“一进一测体温”,把好人进出第一关。食堂准备姜茶,实行分批就餐,一人一桌。对于从湖北返沪人员,实行在家隔离14天,对于其他地区返沪员工,实行在家隔离7天,一天两次体温上报,由专人统计记录。(来源:综合媒体)